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AP WSZYSCY UCZESTNICY POSTEPOWANIA

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W zwigzku z zapytaniem skierowanym do Zamawiajgcego w postepowaniu
pn. Budowa mikroinstalacji fotowoltaicznych dla obiektéow uzytecznosci
publicznej na terenie Gmin Dziatoszyce, Michatéw i Ztota, dziatajgc na podstawie
art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U z
2017 r poz.1579 z pdézn. zm.) zwanej dalej ustawg P.z.p. , udzielamy nastepujgcej
odpowiedzi.

Pytanie 1. Zamawiajgcy wymaga modutu o mocy mini 280 Wp. Prosze o
potwierdzenie, ze przy zaoferowaniu modutu o wiekszej mocy wazne jest to by
zachowa¢ moc minimalng poszczegdlnych instalacji. W takim wypadku zmianie
ulegnie ilo§¢ modutdw na mniejszg o wiekszej mocy natomiast catkowita moc
kazdej instalacji zostanie zachowana lub bedzie wieksza.

Odp. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie modutéw o wiekszej mocy przy
zachowaniu minimalnej mocy instalacji na poziomie rownym lub wiekszym, oraz
ewentualne zmniejszenie ilosci modutéw.

Pytanie 2. W PFU Zamawiajacy pisze, ze wymaga aby modut fotowoltaiczny miat
komponenty takie jak:

Piytki krzemowe, ogniwa fotowoltaiczne oraz cate moduty powinny pochodzi¢ od
jednego producenta.

Prosze zwréci¢ uwage na to, ze wiekszo$é europejskich producentéw kupuje ptytki
krzemowe w Azji i praktycznie nie istnieje europejski producent ptytek krzemowych.
Czy Zamawiajgcy podtrzymuje ten zapis ?

Odp. Zamawiajacy wymaga aby wszystkie moduty dostarczone w ramach oferty
pochodzity od jednego producenta.
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